

母亲患有癌症，妻子因车祸留下后遗症，儿子又突然病倒，负债累累的赵可心撑不下去了——

“谁能帮帮我”

本报记者 李婉秋



“我的儿子患有面瘫等一系列疾病，需要住院治疗。家里实在没钱治病了，希望求助好心人来帮帮我们。”1月25日，任丘市吕公堡镇前李花村村民赵可心给记者打来了电话。

妻子出车祸 一家人生活拮据

48岁的赵可心患有癫痫，平时他和妻子、两个儿子还有年迈的母亲一起生活。由于不能干重活儿，赵可心平时靠四处打零工贴补家用。他82岁的母亲患有癌症。之前，老人做过两次大手术，面部切除了半个下颌骨。

“我的妻子孟素花要不是出车祸，我们的日子还可以。”赵可心说，前几年，他和妻子自学了种植红薯的方法。随后，他们向亲戚朋友借了十多万元，买来了红薯种子，开始种植。

2017年，红薯的长势很不错，他们喜获丰收。孟素花之前联系到不少买红薯的客户，眼看自家的红薯快要出售了。在这时，孟素花出车祸住院了。

那年，丰收的红薯在家堆成山，当地的妇联与爱心组织都来帮忙卖红薯。“当时，有不少好心人开车来我家拉红薯，真是很感谢他们。”赵可心说，那年红薯卖出去了4万多元。

赵可心告诉记者，妻子出院后头脑不是很清楚，听力受损，之后每个月的药物开销要近千元。

儿子辍学打工 撑起一个家

为了贴补家用，赵可心的儿子赵宇康初中没有读完便辍学了。赵可心告诉记者，赵宇康在11岁时，被查出患有白癜风。从那以后，他常年吃药、打针。后来，他的病情有了一点好转，但身体因此胖了起来。如今，20岁的赵宇康身高1.7米，体重却有100多公斤。

2020年，赵宇康借钱在村里租了



赵可心悉心照料病床上的儿子

一间门店，打算开一家水果店。由于他的经验不足，加上疫情原因，水果店的生意并不好，很快便停业了。为此，赵宇康还欠了不少债。

想到患病的父母和正在读书的弟弟，赵宇康不敢再冒险创业。于是，他开始找工作。由于学历不高，他在应聘时屡屡碰壁。去年，赵宇康终于找到一份送外卖的工作。为了接到更多的订单，他每天很早起床，常常忙到半夜回家。

“那时候，孩子经常忙得一天只吃一顿饭，回到家里倒头就睡。我看在眼里，疼在心里，常常一个人偷偷掉眼泪。”赵可心说，儿子的这份工作虽然辛苦，但是收入比较稳定。

看着拼命工作的赵宇康，赵可心常常担心他的身体吃不消。

“顶梁柱”倒下 住院费愁坏一家人

半年前，赵宇康常常觉得头疼，但他并没有在意。去年12月的一天，赵宇康吃饭时感觉嘴使不上劲，眼睛也无法闭合。家人带着他来到当地医院就

诊。赵宇康吃了一阵子的药，病情却不见好转。

之后，赵可心带着儿子来到沧州市中心医院就诊。当时，医生告诉赵可心，赵宇康得了面瘫，这和他长期受风有关。这次检查还发现，赵宇康的肝功能也有些问题。在医生的建议下，赵宇康住了院。住院期间，他花了1万多元治疗费。

“家里实在没钱给孩子治病了，我们只好办理了出院。”赵可心说，儿子回到家里一直用药物和针灸治疗。儿子流眼泪的情况虽有好转，但面瘫并未治好。他常常感到肚子疼、头疼，有时上厕所腿都直不起来。

赵可心说，医生建议赵宇康继续住院治疗，不然很容易引起脑梗。家里的“顶梁柱”倒下了，手术费还不知道去哪里凑？

“我真的没有办法了，希望社会好心人能够帮帮我的孩子，让他继续住院治疗！”赵可心向记者表达了这样的心愿。

（读者朋友，如果您想伸出援手帮助赵宇康，可联系记者，电话：17772682756。）

我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



好心女士将我扶起

市民袁女士：几天前，我骑电动自行车行至市区十五中学附近时，因路面有积雪不慎滑倒。电动自行车压住了我的右腿，我躺在地上无法起身。当时，路上行人不多。这时，一辆轿车在我旁边停下，一位女士下车将我的电动自行车挪走，并小心翼翼将我扶起来。

随后，她帮我联系到了我的家人。看到我的家人来接我，这位女士才离开。我再三追问得知，这位女士是沧州公交集团的员工赵艳青。十分感谢这位好心人。

李婉秋 整理

民警帮忙找回行李

市民毕先生：前几天，我坐出租车外出办事，下车时走得急，把行李落在了车座上。我当时十分焦急，赶紧拨打了110。3名民警到达现场后，详细询问了我坐车的行程，通过调取沿街监控确定了出租车的车牌号。随后，民警帮忙联系到了出租车司机，帮我取回了遗落的行李。我要为认真负责的民警同志点个赞。

王宝航 整理

热心男士提醒关窗

市民王先生：前些日子，我和朋友在荣盛购物广场吃饭。期间，我接到了一个陌生电话。电话中，一位男士告诉我，他在地下车库停车时，发现旁边一辆汽车的车窗没关，便通过车上的挪车电话联系上了我。幸亏这位热心男士的提醒，我车内的物品没有丢失。我要为这位男士点个赞。

王宝航 整理

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

《旱厕数月无人清扫》跟踪报道

旱厕已有人定期打扫

本报记者 李婉秋

【办好了】近日，在记者的关注下，运河区二针小区的旱厕已经有人定期打扫。

【新闻回放】前一段时间，家住运河区二针小区的李女士向记者反映：他们小区的旱厕已经几个月没人清扫，居民们如厕十分不便。记者来到

现场看到，女厕内满是污秽，看起来已经很久没人打扫。2021年12月21日，本报以《旱厕数月无人清扫》为题报道了此事。

当时，记者就此事采访了运河区西环办事处钟楼社区。一位工作人员表示，之前，这座旱厕是由它的所属单位管理。2020年，这座旱厕被列入城管部门的改造计划，受疫情影响，改造至今未能进行。

今未能进行。

【部门行动】消息见报后，运河区西环办事处钟楼社区联系到清扫旱厕的工人，将二针小区的旱厕打扫干净。钟楼社区的工作人员告诉记者，二针小区旱厕改造前，会定期派人打扫，保证这里干净整洁。

“厕所打扫干净了，我们上厕所方便了。”居民孙女士开心地说。



公共场所有人吸烟

市民王先生：上星期，我和朋友去一家饭店吃饭。因为去的比较晚，包间已经没有位置了，我们便选择在大厅用餐。吃到一半时，我闻到了一股很浓的烟味，扭头一看，对面桌子上的一名男子正在吸烟。饭店大厅毕竟是公共场所，希望有烟瘾的同志尽量克制一下，不要影响他人用餐。

王宝航 整理